



Буденновская межрайонная прокуратура

Прокурор разъясняет:

В закон об Уполномоченном по правам человека внесены изменения

Федеральным конституционным законом «О внесении изменений в статьи 6 и 11 Федерального конституционного закона «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации» в Федеральный конституционный закон «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации» вносятся изменения, в соответствии с которыми устанавливаются дополнительные требования к Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации, предусмотренные пунктом «е» части 1 статьи 103 Конституции Российской Федерации.

Предусматривается закрепление в статье 6 указанного Федерального конституционного закона требования о постоянном проживании Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации на территории Российской Федерации.

Кроме того, статья 11 указанного Федерального конституционного закона дополняется пунктом 12, устанавливающим для Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории